
 

          

 

PREDLOG PLATFORME ZA UČEŠĆE POTPREDSJEDNIKA VLADE ZA VANJSKE I 

EVROPSKE POSLOVE DR FILIPA IVANOVIĆA NA SAMITU UKRAJINA – 

JUGOISTOČNA EVROPA 

 (KIJEV, 15. JUL 2026. GODINE) 

 

Opšte informacije 

Delegacija Vlade Crne Gore, predvođena potpredsjednikom Vlade za vanjske i evropske 

poslove dr Filipom Ivanovićem, učestvovaće na Samitu Ukrajina – Jugoistočna Evropa, koji će 

biti održan u Kijevu 15. jula 2026. godine. Samit će okupiti šefove država i vlada, visoke 

predstavnike zemalja jugoistočne Evrope, kao i predstavnike međunarodnih organizacija i 

evropskih institucija, s ciljem razmatranja aktuelnih bezbjednosnih, političkih i ekonomskih 

izazova, jačanja regionalne saradnje, podrške Ukrajini, te unaprjeđenja evropske perspektive 

regiona. 

Učešće Crne Gore na Samitu predstavlja potvrdu njene dosljedne posvećenosti očuvanju 

međunarodnog prava, jačanju regionalne stabilnosti i bezbjednosti, kao i podršci evropskim 

integracionim procesima i zajedničkim vrijednostima demokratske Evrope. Istovremeno, 

Samit pruža priliku za bilateralne susrete sa visokim zvaničnicima država učesnica i 

međunarodnih organizacija, s ciljem daljeg unaprjeđenja političkog dijaloga i međudržavne 

saradnje. 

Značaj učešća 

Učešće delegacije Vlade Crne Gore na Samitu Ukrajina – Jugoistočna Evropa predstavlja važnu 

priliku za reafirmaciju spoljnopolitičkih prioriteta Crne Gore, njenog kredibiliteta kao 

pouzdane članice NATO-a i države predvodnice u procesu evropskih integracija u regionu 

Zapadnog Balkana. 

Prisustvo na ovom skupu dodatno potvrđuje posvećenost Crne Gore jačanju međunarodne 

saradnje, očuvanju mira i stabilnosti, te aktivnom doprinosu zajedničkim evropskim i 

evroatlantskim naporima u odgovoru na savremene bezbjednosne izazove. Istovremeno, 

učešće na Samitu predstavlja priliku za promociju interesa Crne Gore, intenziviranje političkog 



dijaloga sa partnerskim državama i međunarodnim organizacijama, kao i za jačanje bilateralnih 

i multilateralnih odnosa u kontekstu zajedničkih regionalnih i evropskih prioriteta. 

Sastav delegacije i troškovi 

Delegaciju Vlade Crne Gore, tokom učešća potpredsjednika Vlade za vanjske i evropske 

poslove dr Filipa Ivanovića na Samitu Ukrajina – Jugoistočna Evropa koji će se održati 15. jula 

2026. godine će činiti: 

1. Borjanka Simićević, ambasadorka Crne Gore u Ukrajini;

2. mr Milica Šljivančanin, savjetnica potpredsjednika Vlade za vanjske i evropske poslove.

Troškovi delegacije Crne Gore tokom posjete potpredsjednika Vlade za vanjske i evropske 

poslove dr Filipa Ivanovića Kijevu padaju na teret Generalnog sekretarijata Vlade Crne Gore. 




